

Анатолий Квашнин: "Заккрытие границ СНГ помешает наркотрафику, а не пассажирам"

Граждане Российской Федерации после 24 мая будут следовать транзитом через территорию Казахстана по обыкновенным российским паспортам. Такое заявление сделал полномочный представитель президента РФ в Сибирском федеральном округе Анатолий Квашнин на встрече с новосибирскими представителями федеральных СМИ.

По его словам, сейчас Министерства иностранных дел России и Казахстана ведут работу по согласованию формальных сторон такого подхода. Причем, уточнил полпред, въезд на территорию сопредельных государств будет осуществляться по загранпаспортам, а транзит - по общегражданским. Это касается и россиян, следующих транзитом через Казахстан и казахов, проезжающих по территории России.

Нет сомнения, считает Анатолий Квашнин, что казахстанская сторона также заинтересована в такой упрощенной схеме транзита. Поэтому работа ведется с одинаковой интенсивностью с обеих сторон.

С другой стороны, подчеркнул Анатолий Квашнин, абсолютно понятна причина закрытия границ. Именно с этого направления исходят основные потоки наркотрафика и контрабанды в Сибирь, на Урал и в Поволжье.

Как сообщалось ранее, 24 марта 2005 года главы государств Евразийского экономического сообщества упразднили упрощенный порядок пересечения некогда административных границ внутри бывшего Советского Союза. Лидеры ЕврАзЭС договорились через два месяца полностью отказаться от внутренних общегражданских паспортов или свидетельств о рождении при путешествии граждан из одной страны в другую. Вскоре для пересечения границ потребуются либо загранпаспорт, либо дипломатический или служебный паспорт, либо паспорт моряка.

Через территорию Казахстана проходит 150-километровый участок железнодорожной линии, связывающей российские Омск и Курган. Под угрозой срыва могут оказаться поездки сибиряков к Черному морю, летний отдых детей, широко разрекламированная Минздравсоцразвития программа по отправке ветеранов в санатории и здравницы и даже весенний призыв в армию.

По данным ОАО "Российские железные дороги", в 2004 году на направлениях Курган-Омск, Челябинск-Орск, Саратов-Астрахань, где железнодорожное полотно проходит через Казахстан, было перевезено 7,1 млн транзитных пассажиров, в том числе 218 тыс. детей.

Согласно графику движения пассажирских поездов на 2005 год, на этих участках постоянно курсирует более 60 пар составов, которые в отличие от автомобилей по понятным причинам не могут обогнуть территорию чужого государства.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

